Aoxnoeig oTta xepaiaua 6, 7, 10

1. "Aoxnon 22, oehida 101. Aiveton yia Ty xavovixr| xotavopr| 6tt &(1.65) = 0.95, &(1.96) = 0.975, (2.33) =
0.99.

2. "Aoxmon 27, oehida 102.
3. "Aoxnor 8, oehida 128.

Y1 mapaxdte aoxnoelg unodétoupe 6T eipacte oo mhaioto Tou Kegahaiou 10. Ta {nuioydva yeyovodta
ovyfaivouy pe Bdon wa opoyevh avélén Poisson, ta péyedn toug elvon aveldptnteg toévoues Tuyoieg
wetoPBAntéc X;, i > 1, xan to neprddpto aopdietos eivon 6.

4. Aoxnon 30, oelida 214.

5. 'Eotw 6u ov X; éyouv opotbuopyn xatavour, oto (0,1). Na uvroloyioVel n npooéyyion Ry tou
OUVTEAESTY| TPOCUPUOYNC UE Yphom Tou mohuwviuou Taylor tpitou Baduol tne ponoyevvhtpog tne X
(oeh. 198).

6. Xtnv mponyoluevy doxnorn, éotw R o cuviteheotrc mpooappoyhc. No derydel ot 1 mbavotnta
YEEOXOTIUS tXAVOTOLEL
6—2(\/1+30—1)(1+u) < ’QZJ(’LL) < e—Ru

vio xdde u > 0.
7. "Av o1 X; éyouv xatavops, exp(3), va Bpedel 1 xatavops| tov u — U(T”) Tov mpdto ypdvo T' mou 1

Srodixaoior Tou TAEOVAoUATOS TEPTEL XATw ano To apyxd xe@dhato dedouévou 6t autd oupPBaiver (oA,
T < 00).



DI INI

1. Xpnowonowotye tn pedodohoyia tne oehidag 89 (teheutaio napdypagos). loyter E(S) = ng, Var(S) =
ng + ng(l — q) = ng(2 — q) ywti oo X; éyouv péon tpn xou dwwonopd 1. Apa E(S)//Var(S) =
N TN

(1) Abvoupe we mpog n v /Var(S)/E(S) = 1/10.

(17) Abvoupe we npoc n v OE(S)/v/Var(S) = z0.025-
(iv) 0/61 = 20.01/20.05- Me Tic doopévee Tpéc e @ to teheutaio Tnhixo eivon nepinou 1.412.

3. (i) To &dpowopa n aveldptntov tuyaioy petafintov pe xatavour exp(f) eivar I'(n, 3). Xenot-
pornotoue To Oewpnua 7.2
(13), (i4i) Oewpnua 7.1.

4. 'Eyovue p1 = E(X1) = 1 (y1ati?). Enerta Advoupe v (1) e oek. 197. Xprown vy toug
UTOAOYIOUOUE €06 elvar 1) Exppao
2

MX(z):l—l—z—i-lZ_Z.

5. H ponoyewdtpwa eivar Mx (r) = (e" — 1) /r =Y ooy r*/(k + 1)!. Bploxoupe Ry = —2 + 24/1 + 30.

6. Ochpnpa 11.3 (oeh. 231). Tha o dvew gpdypa apxel to U(T) < 0. T 1o xdtw 10 6u U(T) > —1
(ywti?) xau Ry > R.

7. Yehida 203, oyéon (1). Llpoxtnter 6t xon Ly €xer xatavous, exp(fH).



